

# REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 1791398602001

ROYAL PRINCE SERVICES CIA, LTDA.

NOMBRE COMERCIAL:

CORPORATE SECURITY GROUP

REPRESENTANTE LEGAL:

VERA LOPEZ ANA IBIS JANETH

CONTADOR:

PEREZ SUASNAVAS ALEXANDRA DEL ROCIO

**CLASE CONTRIBUYENTE:** CALIFICACIÓN ARTESANAL: OTROS S/N

**OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:** 

SI S/N

01/04/1998

FEC. NACIMIENTO: FEC. INSCRIPCIÓN:

28/09/1998

FEC. INICIO ACTIVIDADES: FEC. ACTUALIZACIÓN:

12/11/2011

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA:

FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

NÚMERO:

#### ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

PRESTACION DE SERVICIOS DE COMUNICACION.

#### DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Calle: RUMIPAMBA Numero: E2-209 Interseccion: AV. REPUBLICA Edificio: BORJA PAEZ Piso: 4 Oficina: 43 Referencia ubicacion: FRENTE AL CENTRO DE ESTUDIOS DE LA CAMARA DE COMERCIO Telefono Trabajo: 022277703 Fax: 022277703 Ceiular: 0999011399 Email: royal\_prince\_import@hotmail.com Telefono Trabajo: 022277704

### DOMICILIO ESPECIAL

## OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES

- \* ANEXO ACCIONISTAS, PARTICIPES, SOCIOS, MIL. \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA \* ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIE \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS # DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS ABIERTOS 1 JURISDICCIÓN \ ZONA 9\ PICHINCHA CERRADOS ٥



# REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NÚMERO RUC: **RAZÓN SOCIAL:**  1791398602001

ROYAL PRINCE SERVICES CIA. LTDA.

### ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No, ESTABLECIMIENTO:

CORPORATE SECURITU GROUP

Estado:

FEC, CIERRE:

ABIERTO - MATRIZ

FEC. INICIO ACT.: FEC. REINICIO:

01/04/1998

NOMBRE COMERCIAL: ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE MONITOREO COMPUTARIZADO, VENTA AL POR MAYOR DE EQUIPOS DE COMUNICACION. VENTA AL POR MAYOR DE EQUIPOS DE SEGURIDAD. PRESTACION DE SERVICIOS DE COMUNICACION,

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Calle: RUMIPAMBA Numero: E2-209 Interseccion: AV, REPUBLICA Referencia: FRENTE AL CENTRO DE ESTUDIOS DE LA CAMARA DE COMERCIO Edificio: 8ORJA PAEZ Piso: 4 Oficina: 43 Telefono Trabajo: 022277703 Fax: 022277703 Cetular: 0999011399 Email: royal\_prince\_import@hotmail.com Telefono Trabajo: 022277704

